



MAI CASCO Kiegészítő üvegtörés biztosítás különös feltételei (AIM-MAI-KÜ)

Jelen különös feltétel alapján az **AIM Általános Biztosító Zrt.** (továbbiakban: Biztosító) a meghatározott biztosítási események bekövetkezése esetén megtéríti a különös feltételekben meghatározott biztosítási szolgáltatási összeget a Szerződő / Biztosított által megfizetett biztosítási díj ellenében.

Jelen kiegészítő biztosítás kizárólag MAI CASCO gépjárműbiztosítások mellé köthető. Jelen különös feltétel kizárólag a MAI CASCO Általános gépjárműbiztosítási feltételekkel (AIM-MAI-ÁGF), valamint a vonatkozó különös feltételekkel együtt érvényes.

I. Szerződő illetve Biztosított személy

1. A Szerződő azon személy, akinek érdeke fűződik a gépjármű megóvásához (mint tulajdonos, bérlő, üzembentartó stb.), vagy aki a szerződést ilyen érdekelt személy javára köti. A Szerződő a gépjármű vezetésére biztosítási szempontból jogosult személy. A Szerződő kötelezett a biztosítás díjának a megfizetésére.
2. A Biztosított a gépjármű tulajdonosa – megegyezhet a Szerződővel, de bizonyos esetekben attól elkülönülhet (pl. lízingkonstrukció, tartósbérlet stb.). A Biztosított jogosult a biztosítási szolgáltatás igénybevételére.

II. Biztosított gépjármű

A kötvényen feltüntetett forgalmi rendszámú és alvázszámú személygépkocsi, tehergépjármű, autóbusz, illetve vontató.

III. Biztosítási események

A biztosított gépjármű utasterét határoló üvegezésében, szériafelszereltségű fényszóróiban, valamint azok rögzítőelemeiben bekövetkezett törés- és rongáláskárok, amelyeket hirtelen fellépő mechanikai behatás idézett elő.

IV. Biztosítási szolgáltatás

A Biztosító a jelen különös feltételben meghatározott biztosítási események bekövetkeztekor a szerződés szerinti önrészesedés levonásával, az alábbiak szerint megállapított biztosítási szolgáltatási összeget fizeti a Biztosítottnak.

1. A biztosítási szolgáltatás teljesítése a szükséges javítási munkálatok elvégzése után, a javítási számla alapján történik.
2. Számla nélkül történő javítás esetén a Biztosító minden esetben az ÁFA nélkül kalkulált, nettó javítási költséget téríti meg.
3. A helyreállítás során csak a káreseményből fakadó helyreállítás költségeit téríti a Biztosító. A járművön végzett változtatásokkal, minőség- vagy teljesítményjavítással, továbbá kopás vagy elhasználódás

miatti javításokkal kapcsolatos költségeket, esztétikai-, teljesítmény-, vagy más értékcsökkenést, használatkiesés miatti veszteségeket, vagy a javítás ideje alatt igénybevett kölcsöngépjárművekkel kapcsolatos költségeket a Biztosító nem téríti.

Amennyiben a biztosítási esemény az első forgalomba helyezéstől számított hat éven belül következett be, akkor a Biztosító a sérült üvegezést, illetve fényszórót – feltéve, hogy azok a biztosítási esemény bekövetkezése előtt sértetlenek voltak – értékemelkedés levonása nélkül téríti meg.

4. Az első forgalomba helyezéstől számított hat év eltelté után a Biztosító a helyreállításhoz szükségessé vált bármely alkatrész-, illetve tartozékcsere anyagköltségeit is értékemelkedés levonásával téríti meg.
5. Amennyiben a Biztosított ÁFA visszaigénylésre jogosult, úgy a Biztosító szolgáltatása minden esetben az ÁFA-val csökkentett értéken történik.
6. **A Biztosító térítési kötelezettsége csak abban az esetben áll fenn, ha a sérült üveggel a gépjármű üzemeltetése a vonatkozó hatósági előírásoknak nem felel meg. A sérült üvegezés cseréjét kizárólag abban az esetben téríti meg a Biztosító, ha a sérült üveg nem javítható, illetve ha a javítást követően nem felelne meg a hatósági előírásoknak.**

V. Egyéb rendelkezések

A jelen különös feltételekben nem szabályozott kérdésekben a MAI CASCO Általános gépjárműbiztosítási feltételekben (AIM-MAI-ÁGF) foglaltakat kell alkalmazni.